

平成23年12月2日

各位

会 社 名 北越紀州製紙株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 岸本 晢夫

(コード:3865 東証1部)

問合せ先 経営管理部長 堀川 淳一

(TEL. 03—3245—4500)

## (訂正) 平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成23年11月14日に公表いたしました「平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

- 1. 訂正箇所
  - ○添付資料10ページ (8) 重要な後発事象 Ⅱ (重要な事業の譲受) 2. 事業譲受けの要旨
- 2. 訂正内容
  - (8) 重要な後発事象 Ⅱ (重要な事業の譲受)

(訂正前)

(前略)

- 2. 事業譲受けの要旨
  - ①事業譲受けの対象 田村洋紙店の販売代理店事業
  - ②譲受け資産、負債の項目及び金額

資產 <u>8,375</u>百万円

のれん 100百万円 負債 4,241百万円

譲受価額 4,233百万円

(後略)

(訂正後)

(前略)

- 2. 事業譲受けの要旨
  - ①事業譲受けの対象 田村洋紙店の販売代理店事業
  - ②譲受け資産、負債の項目及び金額

資産 6,013百万円のれん 100百万円

負債 4,188百万円

譲受価額 1,925百万円

(後略)

以 上